

ANNALI DELLA
SCUOLA NORMALE SUPERIORE DI PISA
Classe di Scienze

H. BEIRÃO DA VEIGA

**Errata-Corrige : “Diffusion on viscous fluids. Existence
and asymptotic properties of solutions”**

Annali della Scuola Normale Superiore di Pisa, Classe di Scienze 4^e série, tome 11,
n° 3 (1984), p. 501

http://www.numdam.org/item?id=ASNSP_1984_4_11_3_501_0

© Scuola Normale Superiore, Pisa, 1984, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « *Annali della Scuola Normale Superiore di Pisa, Classe di Scienze* » (<http://www.sns.it/it/edizioni/riviste/annaliscienze/>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/legal.php>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

*Article numérisé dans le cadre du programme
Numérisation de documents anciens mathématiques*
<http://www.numdam.org/>

ERRATA - CORRIGE

**Diffusion on Viscous Fluids.
Existence and Asymptotic Properties of Solutions.**

H. BEIRÃO DA VEIGA

Serie IV, vol. X, n. 2 (1983), pp. 341-355

In the paper by the same title appeared in this Journal the following minor corrections must be made, even if they are quite obvious to a careful reader:

p. 344: In the right hand side of the first equation (1.1) one must replace $-\nabla\varrho$ by $-\nabla p$. Moreover in equation (1.3) the symbol \geq must be replaced by $<$.

p. 345: In theorem A, it is obvious that the condition

$$\varrho_0 \in H_N^2$$

must be replaced by

$$\varrho_0 - \hat{\varrho} \in H_N^2.$$

Similarly, (in the same theorem) in the expression

$$\varrho \in L^2(0, T_1; H_N^3) \cap C(0, T_1; H_N^2)$$

ϱ must be replaced by $\varrho - \hat{\varrho}$.

p. 348: In the right hand side of equation (2.8), λ^2/ϱ^2 must be replaced by λ^2/ϱ .

Moreover, in equation (2.10) $v \cdot \nabla \sigma$ must be replaced by $-v \cdot \nabla \sigma$.

p. 350: In the definition of \mathcal{X}_2 the term

$$\|\sigma'\|_{L^2(0, T; H^1)}^2$$

must be replaced by

$$\|\sigma'\|_{L^2(0, T; H^1)}^2.$$

Moreover, in the definition of K_0 (line 20), $\sqrt{2}e_2$ must be replaced by $\sqrt{2}e_2$.

Pervenuto alla Redazione il 20 Settembre 1984.